
Tekst procesori – vježba broj 5 
Koristite font Calibri veličine 11pt, sve margine dokumenta su 2,5cm a veličina papira A4. Ispred i iza 
paragrafa dokumenta nema bjeline (spacing-a). Otkucajte matematičku formulu: 

∫𝑓2(𝑥)𝑑𝑥 ≥ |∑√𝑘
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Pokušajte da uz desnu marginu, pored formule upišete broj (1). 
Ukoliko ne uspijete da dodate broj pored formule, potražite rješenje na internetu. 

Otkucajte formulu u tekstu (inline): 𝑅̃(𝑥 ± 𝑦)
𝑝𝑜𝑠𝑡𝑎𝑗𝑒
→     

𝑛

2
√𝑛𝑘 (

1

4
𝑥2 +

5

𝑎+1
𝑦2), zatim formulu kopirajte i 

prikažite je u posebnoj liniji (display math). Obratite pažnju na povećani razmak linija koje sadrže 
matamatičke formule. 

𝑅̃(𝑥 ± 𝑦)
𝑝𝑜𝑠𝑡𝑎𝑗𝑒
→     

𝑛

2
√𝑛𝑘 (

1

4
𝑥2 +

5

𝑎 + 1
𝑦2) 

Naredni zadatak je formula sa matricom: 

𝐀 =

[
 
 
 
 
1 𝑥 𝑥2 𝑥3

𝛼 𝛽 𝜎 𝛿

Ω Ψ 125
1

3
𝑎′ 𝑏̈ 𝑐31

2 𝑣⃗ ]
 
 
 
 

 

Još formula u tekstu: √2 ≈ 1,414213, ∀𝑥 ∈ 𝑆: 𝑥 ≫ 1 i još dvije „display“  formule: 

√1 + √2 + √3 + √4 < √2𝜋
3

 

𝑥𝑎(𝑡1, 𝑡2) =
1

𝜋2
∑ ∑ 𝑥(𝑛1, 𝑛2)

sin (𝜋
𝑡1 − 𝑛1𝑇1
𝑇1

)

𝑡1 − 𝑛1𝑇1
𝑇1

sin (𝜋
𝑡2 − 𝑛2𝑇2
𝑇2

)

𝑡2 − 𝑛2𝑇2
𝑇2

𝑁

𝑛2=−𝑁

𝑁

𝑛1=−𝑁

 

 
 


